

**Укреплять дисциплину среди шоферов**

КРУГЛЫЕ сутки по улицам наших городов и рабочих поселков, по благоустроенным магистралям и труднопроходимым тесным дорогам, словно хлопотливые муравьи, шныряют автомашин. Одни вывозят уголь с разрезов, другие доставляют крепек к шурфам, цемент, раствор, железобетонные изделия и лес на стройки, третьи загружены зерном или продуктами. Да мало ли, какие грузы перевозятся сейчас автотранспортом! Его значение во всех отраслях хозяйства Кемеровского экономического административного района, во всей нашей жизни неуклонно растет. Без автотранспорта сейчас нельзя обеспечить четкую работу на одной шахте, стройке, лесопромысле, разреза, магазина.

Отсюда понятно, насколько почетен и вместе с тем ответственен труд работников автотранспорта Кузбасса и прежде всего его ведущего отряда — шоферов.

В руки водителей автомобилей государство дало первоклассные отечественные машины. Примечательно то, что наш автотар пар постоянно обновляется, пополняется автомобилями новейших конструкций, удобными в эксплуатации, большой грузоподъемности и производительности.

А кому много дается, с того много и спрашивается. От шофера требуется, чтобы он заблуждался, по-хозяйски ухаживал за техникой, берег ее, использовал на полную мощность, настойчиво боролся за выполнение заданий по перевозкам народнохозяйственных грузов. Что для этого надо? В первую очередь, высокая дисциплинированность водителя. На лихача, пьяницу, любителя «левых» заработков нельзя положиться. Если в коллективе не будет крепкой трудовой и технологической дисциплины, трудно рассчитывать на выполнение производственного плана. Это доказано практикой.

Возьмем Сталинскую контору «Облавтоаэтомаш». Организация эта солидная, расплачиваемая сотнями автомобилями. А как она работает? Плохо. В минувшем году контора не справилась с заданием по основным технико-экономическим показателям. Главная причина этого — слабая дисциплина. Только органами госавтоинспекции здесь в короткий срок было обнаружено свыше 700 различных нарушений трудовой дисциплины, правил эксплуатации машин.

Бесконтрольность, запущенность воспитательной работы — вот в чем кроется корень зла. Водитель Безменников, отменившись о прибитии в гараж, 14 часов неизвестно где гонял государственную машину. Вернулся он, и никто его не спросил, куда и зачем ездил. Шофер Пляскин почти сутки «лежал» и тоже остался без наказания. В очередных автохозяйствах Кузбасса все или, во всяком случае, большинство автомашин оборудовано спидометрами. А вот в Сталинской автотранспортной конторе даже этого не могут сделать. Нередко водители приспосабливают рейсы, расхищают горючее. Здесь крайне редко проводятся рабочие собрания и производственные совещания, на которых можно было бы во весь голос поговорить о дисциплине, воздать по заслугам тем, кто позорит коллектив, поделиться передовым опытом.

Не лучше положение и в Беловской городской автобазе (нач. т. Кузьмичев, гл. инженер т. Березов). Шофера часто используют машины в корыстных целях, не следят за техникой, нарушают правила дорожного движения. Недавно областной суд приговорил к 25 годам лишения свободы водителя этой автобазы Колесникова за совершение им преступления. Эти факты свидетельствуют о том, что в автобазе нет серьезной борьбы за высокую дисциплину, принижены спрос с шоферов, ослаблена воспитательная работа.

Очень много еще нарушена дисциплина дольщиков в автохозяйствах комбинатов «Кузбасуголь» и «Кузбассшахтострой», строительных трестов. Особую тревогу вызывает то, что число нарушителей дисциплины среди работников автотранспорта и прежде всего водителей у нас в области растет. В минувшем году, например, количество дорожно-транспортных происшествий увеличилось на 26,7 процента.

Чтобы резко поправить дело с дисциплиной в автохозяйствах, необходимо усилить среди водителей массово-политическую и воспитательную работу, строже контролировать их, развить социальное соревнование за быструю перевозку грузов, экономно горючего.

Нельзя оставлять безнаказанным, неразорванным ни одного случая нарушения дисциплины, надо выносить на суд общественности лихачей, пьяниц, тех, кто любит пожить за государственный счет.

Интересы дела требуют, чтобы партийные комитеты, местные Советы более внимательно и глубоко включили в работу автотранспорта, помогли коллективам бороться за высокую трудовую дисциплину, успешное выполнение плана. Разве нормально, что Ленинск-Кузнецкий горком КПСС, несмотря на многочисленные сигналы о беспорядках в автохозяйствах города, ни разу по-настоящему не разобрался в их работе, не мобилизовал коммунистов на устранение недостатков?

Следует сказать, что и милиция слабо еще осуществляет надзор за соблюдением водителями правил дорожного движения и эксплуатации техники. Часто все дело сводится к штрафам и другим наказаниям шоферов. Широкой разносторонней работы среди них не ведется. Для водителей мало читаются специальных лекций и докладов. Работники госавтоинспекции в борьбе с нарушителями не в полную меру используют силу общественности.

Настала пора вплотную заняться улучшением организации труда водителей, создавать для них благоприятные бытовые и производственные условия. Нельзя мириться с тем, что во многих автохозяйствах области из-за разного рода организационных и технических нарушений шофер не обеспечивается работой, днями простояют в ожидании ремонта машин, и поэтому снижаются их заработки.

Работники автотранспорта, как и все трудящиеся Кузбасса, активно включились в социальное соревнование за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет СССР. Лучших результатов в этом соревновании добиваются те из шоферов, кто любит труд, дорожит честью коллектива, строго соблюдает социалистическую дисциплину. Доброй славой пользуются в коллективе Кемеровской пассажирской автобазы Николай Николаевич Чаленко. Его уважают за хорошие знания техники, собранность, дисциплинированность, готовность в любой момент прийти на помощь товарищу. Образцы в работе и поведении показывают лучшие водители Кедровской автобазы Михаил Васильевич Кутузов и Николай Иванович Ильинский.

Много славных имен среди шоферов Кузбасса. Надо шире популяризировать их опыт и достижения, учить на их примере молодых водителей.

Крепкая трудовая дисциплина среди шоферов — залог успешной работы автохозяйств нашего экономического района.

**За сутки с конвейера «Ростсельмаш» сошло 204 комбайна**

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 31 января. (ТАСС). За сутки, закончившиеся сегодня утром, с главного конвейера «Ростсельмаша» сошло 204 зерновых комбайна. Такой рекордный производительности здесь достигли впервые.

Коллектив завода завершил январский план. С начала месяца выпущено на сто машин больше, чем предусмотрено заданием.

Начальник управления сельскохозяйственного машиностроения Рос-

товского совнархоза Н. А. Абелев сообщил, что комбайностроительные предприятия района готовятся к производству зерноуборочных машин «СК-3». Им оказывают помощь другие машиностроительные заводы.

Первым к массовому выпуску нового самоходного комбайна приступил Тагаурогский завод. Ему предстоит в 1958 году выпустить 15 тысяч комбайнов «СК-3». Тысячи таких же машин изготовят в нынешнем году «Ростсельмаш».

**Издательства — к выборам в Верховный Совет СССР**

Книги, брошюры, плакаты, открытки выпускают московские издательства к выборам в Верховный Совет СССР.

Большую помощь агитаторам оказывают выпущенные Государственным издательством юридической литературы книги и брошюры, рассказывающие о демократизме нашей избирательной системы, об обязанностях депутатов, деятельности постоянных комиссий Верховного Совета СССР.

Общим тиражом в два с половиной миллиона экземпляров в этом же издательстве вышли из печати Конституция СССР (Основной Закон) с изменениями и дополнениями, принятыми на девятой сессии Верховного Совета СССР, а также «Положение о выборах в Верховный Совет СССР».

В книжных магазинах поступила брошюра «Демократизм Советской Конституции». Ее автор Н. Староветов знакомит читателя с основными чертами общественного и государственного устройства СССР, с правами и обязанностями советских граждан. «Советский депутат» — так называется брошюра Ю. Филиппова, посвященная депутатам Верховного Совета СССР. О порядке организации и проведения выборов высшего органа государственной власти в нашей стране рассказывает в брошюре П. Туманова.

В Государственном издательстве политической литературы массовыми тиражами вышли книги А. Горшенева и И. Челышева «Советская избирательная система», Ф. Лиходеева «Советское социалистическое государство», О. Васильева «Лицо и знамя буржуазной демократии» и другие.

Избранные статьи и речи М. И. Калинин о выборах Советов и социалистической демократии выпускает издательство «Советская Россия». К печати подготовлены также беседы о Советской Конституции. Их автор — К. П. Горшин.

В издательстве «Известия» выходит брошюра секретаря Президиума Верховного Совета СССР М. П. Георгиева «Четвертый созыв», в которой подводится итоги работы Верховного Совета СССР за последние четыре года.

(ТАСС).

**Последователи знатного донецкого горняка**

«Краснодон, горняка Николаю Мамаю». Письма и телеграммы с таким адресом приходят в этот шахтерский городок со всех концов страны. Знатному забойщику Николаю Мамаю и членам его бригады — инициаторам замечательного движения за перевыполнение сменных норм каждым рабочим пишут шахтостроители, лесозаготовители, шахтеры, металлурги.

На днях в Краснодон пришло письмо из Криворожского бассейна. Иван Буряк — бригадир с шахты «Саганьган» рудника имени Державского сообщает, что шахтеры борются за досрочное освоение проектной мощности предприятия.

— Нам очень понравилась предложенная вами форма соревнования, — пишет т. Буряк. — В бригаде решили добывать ежедневно не менее двух тонн сверхплановой руды на каждого рабочего. От имени своей бригады обращаемся к вам, тов. Мамай. — давайте посоревнуемся, ладим Родие в 1958 году больше дополнительной продукции, вы — угля, а мы — руды.

На металлургическом заводе имени Ворошилова договор с И. Мамаем заключил сталепар-скоростник Николай Грабко. Сталинградлячки из его бригады взяли обязательство выплавлять за смену не менее чем по три тонны сверхплановой стали. Вскоре в соревнование включился весь коллектив мареновского цеха этого завода, решивший выплавить в 1958 году 8 тысяч тонн стали сверх задания.

Много последователей донецкого забойщика Николая Мамай имеется на Кимовском углеразреве в Подмосковье. Отлично трудятся здесь машинисты экскаватора Иван Бедин и Владимир Райхерт. Каждый из них при норме 780 тонн вынимает за смену до одной тысячи тонн угля. Водители автосамосвалов бесперебойно вывозят добытое топливо из шахтерских.

Почин Мамай дружно поддерживали многие рабочие Липецких железных рудников, горняки Таджикистана и Киргизия.

(ТАСС).

**О движении второго искусственного спутника Земли**

На 6 часов утра 31 января второй искусственный спутник совершил 1.263 оборота вокруг Земли.

(ТАСС).

**Пятая сессия Верховного Совета РСФСР**

В Большом Кремлевском дворце 30 января состоялось заключительное заседание пятой сессии Верховного Совета РСФСР четвертого созыва.

Председательствует заместитель Председателя Верховного Совета РСФСР депутат И. М. Биков.

Продолжается обсуждение Государственного плана развития народного хозяйства РСФСР и Государственного бюджета республики на 1958 год.

Выступает депутат Д. М. Матиошин (Краснодарский край). Он рассказывает о значительных успехах в развитии экономики края и, прежде всего, сельского хозяйства. Колхозы и совхозы получили в прошлом году колосовых культур в среднем по 120,8 пуда зерна с гектара, увеличилось производство молока, мяса. В экономическом соревновании с наиболее крупным штатом США — Айова — Кубань уже в 1957 г. обогнала его по производству молока на его гектарах земельных угодий. Сейчас поставлена задача в течение четырех или пяти лет обогнать Айову по производству мяса.

Труженики края решили специализировать Кубань на производстве продуктов животноводства, сахарной свеклы, превратить ее в район высококачественного садоводства и виноградарства, с тем чтобы давать стране столько плодов и винограда, сколько сейчас заготавливается в целом по РСФСР.

О бурном развитии Владивостока — морского порта, крупного промышленного и культурного центра Дальнего Востока рассказал депутат П. А. Бобровник. Особенно значительные успехи в жилищном и коммунальном строительстве и благоустройстве города достигнуты в последние три года. Только по городскому хозяйству объем капитальных вложений за это время вырос более чем в два раза, а по жилищному строительству — более чем в восемь раз. В прошлом году сдано жилой площади в 4,5 раза больше, чем в 1954 году.

Разрешите мне, заявляет оратор, от имени избирателей передать, работнее спасибо Коммунистической партии и Советскому правительству за неустанную заботу о трудящихся Дальнего Востока.

Тов. Бобровник вносит предложение, связанное с дальнейшим благоустройством города и улучшением культурно-бытового обслуживания его жителей.

Председатель исполкома Омского областного Совета тов. И. И. Филатов остановился в своем выступлении на вопросах, связанных с дальнейшим подъемом экономики области. Сейчас здесь строится большое число промышленных объектов. Оратор говорит о необходимости ускорения этого строительства и быстрого освоения открытых на территории области запасов железной руды, угля, флюоритов.

С большой речью на сессии выступил член Президиума ЦК КПСС, Председатель Совета Министров РСФСР депутат Ф. Р. Козлов, тепло встреченный обшавшимися. Он сказал, что депутаты в своих выступлениях поставили ряд вопросов большой государственной важности, внесли предложения, вскрывающие крупные народнохозяйственные резервы, высказали справедливые критические замечания в адрес Совета Министров РСФСР и отдельных республиканских органов, Совет Министров внимательно рассмотрит эти предложения и критические замечания и примет необходимые меры.

Тов. Ф. Р. Козлов останавливается далее на некоторых неотложных задачах, связанных с дальнейшим развитием экономики и культуры Российской Федерации. Кратко охарактеризовав успехи, достигнутые в развитии промышленности и сельского хозяйства республики за истекший год, он подчеркивает, что резервы и возможности для нового подъема хозяйства очень велики, но в ряде случаев они недостаточно используются.

Огромные масштабы хозяйства Российской Федерации требуют коренного улучшения организационно-оперативности в решении вопросов, усиления работы непосредственно на предприятиях, в колхозах и совхозах. В этой связи тов. Ф. Р. Козлов отмечает, что отдельные совнархозы еще работают старыми методами, с позиций бывших министерств. Не используя предоставленные им большие права, они по всякому поводу обращаются за указаниями в Совет Министров, Госплан и другие организации. Минутя совнархозы, в эти же инстанции в ряде случаев обращаются и руководители предприятий. Необходимо кончить с пережитками старых, отживших методов работы.

Тов. Ф. Р. Козлов подробно говорит о задачах этого года. Он обращает внимание на необходимость сосредоточить усилия в первую очередь на развитии черной и цветной металлургии, нефтяной, газовой и химической промышленности, а также промышленности строительных и лесных материалов. Развитие этих ключевых отраслей создает необходимые условия для нового мощного подъема народного хозяйства. При этом имеется возможность значительно быстрее двинуть вперед промышленность, призванную непосредственно удовлетворять запросы населения, в товарах массового потребления. Дополнительным источником их увеличения должна стать местная промышленность. Исполком местных Советов следует лучше использовать сырьевые ресурсы своих районов, больше проявлять в этом деле инициативу. Рост производства сельскохозяйственных продуктов выдвигает на очередь строительство новых мясокомбинатов и молокозаводов, расширение холодильного хозяйства, сооружение новых предприятий по переработке сахара.

Большое внимание в речи было уделено специализации экономических районов, максимальному развитию кооперирования производств как внутри районов, так и между ними. В этом деле, говорит оратор, до сих пор есть еще упущения. Совнархозы должны уделять неослабное внимание своевременному и точному выполнению пред-

приятными обязательств по кооперации поставкам, особенно в другие экономические районы.

Большое значение придают внедрению в производство новейших достижений науки, техники и передового опыта. Между тем в ряде отраслей машиностроения, особенно тракторного и сельскохозяйственного, затягивается проектирование и выпуск новых образцов машин, медленно улучшаются их конструкция и экономические показатели.

Переходя к вопросам сельского хозяйства, тов. Ф. Р. Козлов говорит, что самое важное здесь — повышение урожайности. Следует серьезно заняться правильным подбором культур, коренным образом улучшить семеноводство, образовать готовый семя к весеннему сею. Еще далеко не все возможности Российской Федерации использованы и в освоении целинных и залежных земель.

В Российской Федерации широко развернулось соревнование тружеников сельского хозяйства за то, чтобы догнать США по производству молока, мяса и масла на душу населения. В истекшем году на сто гектаров сельскохозяйственных угодий в РСФСР было произведено 136 центнеров молока, в то время как в США в 1956 году на сто гектаров в среднем было получено 111 центнеров молока. В Московской, Ленинградской, Ивановской, Владимирской, Белгородской областях, Краснодарском крае и некоторых других районах уровень производства молока уже выше, чем в американцев. Это служит залогом того, что и по производству молока на душу населения уже в ближайшее время можно достигнуть успехов в соревновании с Америкой. В этом году республика должна сделать большой шаг вперед в производстве свинины, в развитии высокопродуктивного птицеводства.

Тов. Ф. Р. Козлов останавливается далее на вопросе о передаче сельскохозяйственной техники в непосредственное ведение колхозов, о чем говорил тов. Н. С. Хрущев в своей речи на совещании переломников сельского хозяйства Белоруссии.

Большое место в речи было отведено специализации капитального строительства, которую предстоит осуществлять в текущем году. Об этом только централизованных капиталовложений в народное хозяйство

**ЗАКОН**

**О ГОСУДАРСТВЕННОМ ПЛАНЕ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА РСФСР НА 1958 ГОД**

Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики постановляет:

1. Одобрить подготовленный Советом Министров РСФСР совместно с Советами народного хозяйства экономических административных районов, Советами Министров автономных республик, исполнительными комитетами краевых, областных и городских городов республиканского (РСФСР) подчинения Советов депутатов трудящихся Государственный план развития народного хозяйства РСФСР на 1958 год с поправками, внесенными Бюджетной комиссией Верховного Совета.

2. Поручить Совету Министров РСФСР рассмотреть предложения и замечания по Государственному плану развития народного хозяйства РСФСР на 1958 год, изложенные в заключении Бюджетной комиссии Верховного Совета, а также предложения и замечания, высказанные депутатами на сессии Верховного Совета РСФСР, и принять по ним соответствующие решения.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. ТАРАСОВ,  
Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР И. ЗИМИН.

Москва, Кремль, 30 января 1958 года.

**Постановление Верховного Совета РСФСР об утверждении отчета об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1956 год**

Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики постановляет:

Утвердить отчет об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1956 год по доходам в сумме 95.077.097 тыс. руб., по расходам в сумме 94.899.900 тыс. руб., с превышением доходов над расходами в сумме 177.197 тыс. рублей.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. ТАРАСОВ,  
Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР И. ЗИМИН.

Москва, Кремль, 30 января 1958 года.

**В ЧЕСТЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР**

**План угледобычи выполнен**

Напряженным был день для угольщиков Кузбасса январь нового года. План добычи по сравнению с декабром истекшего года увеличен на несколько тысяч тонн в сутки, притом возросший объем пришлось выдвигать на тех же производственных мощностях.

Преодолев отставание, допущенное в первые дни, горняки стали наращивать темпы и успешно выполняли январский план добычи угля. Большую роль сыграло развернувшееся в коллективах соревнование за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет СССР.

Из десяти трестов январский план угледобычи выполнили девять.

**Хорошие итоги**

Горняки шахты «Шусталенский-1» выразили желание по примеру донецких шахтеров развернуть соревнование за выдачу угля сверх нормы в каждую смену. Горняки инициаторами его выступили навалотбойщики 8-го участка, пообещавшие ежедневно добывать не менее тонны дополнительного топлива.

Сейчас, по истечении месяца, у нас подвешены итоги этого соревнования. На восьмом участке за 25 рабочих дней каждый добыл сверх нормы по 40—60 тонн угля, а весь коллектив — свыше 1.500 тонн. Бригады навалотбойщиков М. Беркова и В. Анохина ежемесячно записывали дополнительно от одной до пяти тонн на каждого навалотбойщика.

Но особенно больших успехов добились горняки первого участка. Здесь навалотбойщики П. Мазурин, И. Долгополов, И. Петров, З. Унгурьян, Ф. Фефелов, Н. Стариков, А. Орехов, В. Дмитриев, А. Носков, А. Давлятин, Ф. Салехов ежедневно выдвигали сверх нормы по 5—7 тонн. Первая бригада за месяц добыла дополнительно ашелон топлива.

Благодаря соревнованию горняков, почти все участки на шахте в январе дали сверхплановый уголь, а шахта выполнила месячную производственную программу досрочно.

В. БАЙБЕСОВ, нач. отдела организации труда шахты «Шусталенская-1»



Сталинск. Имя старшего горнового доменной печи № 1 Лукьяна Викторевича Силицкого известно далеко за пределами Кузнецкого комбината. Около четверти века трудится у горняк почетный металлург. За это время им накоплен большой опыт, и он охотно делится им с молодежью.

НА СНИМКЕ: старший горновой Л. В. СИЛИЦКИЙ.  
Фото В. Скоробогатова.

**По примеру Николая Мамай**

На промышленных предприятиях Тагтагольского района трудящиеся подхватили почин бригады Николая Мамай.

На руднике Тагтаголь коллектив первого участка, где начальником

инженер Г. М. Буланов, решил ежедневно на каждого рабочего добывать сверх плана по полторы тонны руды. Обязательство чаще всего перевыполняется.

# УСПЕШНО ВЫПОЛНИМ ПРИНЯТЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА!

## С областного совещания работников животноводства

### Делами ответим на призывы партии и правительства

Из доклада секретаря обкома КПСС т. ГУЗЕНКО П. В.

Как уже сообщалось, 29 января проходило областное совещание работников животноводства. На нем с докладом «Об итогах социалистического соревнования среди животноводов в 1957 году и задачах по дальнейшему увеличению производства продуктов животноводства» выступил секретарь обкома КПСС П. В. Гузенок.

В ответ на обращение ЦК КПСС и Совета Министров СССР ко всем работникам сельского хозяйства, — говорит докладчик, — работники села нашей области вступили во всенародное социалистическое соревнование за успешное решение поставленной перед ними задачи большой государственной важности — в ближайшей год значительно увеличить производство продуктов животноводства на душу населения. Для этого у нас есть все возможности. Используя их, работники сельского хозяйства области добились некоторых положительных результатов. Мозка в 1957 году произведено на 33 тысячи тонн больше, чем в 1956 году. Надой молока на фуражную корову в колхозах увеличился по сравнению с тем же годом на 342 кг и составил 1.917 килограммов. Совхозы области надели молока по 2.248 кг на корову. Область в целом выполняла план заготовок и закупок молока. Государству сдано и продано его почти на 28 тысяч тонн больше, чем в 1956 году.

В колхозах и совхозах несколько возросло поголовье крупного рогатого скота, свиней и птицы. Все это свидетельствует об улучшении организации труда на фермах, укреплении кормовой базы, о повышении общей культуры ведения животноводства.

Однако в производстве и сдаче государству мяса, молока и других продуктов животноводства у нас есть существенные недостатки. И на этом совещании, подводя итоги своей работы, мы должны со всей принципиальностью поговорить о них и наметить конкретные меры по дальнейшему увеличению производства животноводческой продукции.

Докладчик анализирует показатели отдельных районов и хозяйств. Первенство в областном соревновании занял Кемеровский район. Выход молока на 100 гектаров сельхозугодий в колхозах района составил 115 центнеров, в совхозах — 174 центн. Надоено молока на корову соответственно 2.346 и 2.880 килограммов. На втором месте Ленинск-Кузнецкий район, где надой на корову в колхозах составляет 2.170, а в совхозах — 3.237 кг. Наиболее высоких показателей добились колхозы имени Карла Маркса, Кемеровского района, «Искра», Анжеро-Судженского района, совхозы «Мазуровский», имени Чалова, «Октябрьский», «Стальной».

В 1956 году в колхозах было 400 доярок, получивших молока свыше 2.000 кг от коровы, в 1957 году таких работниц насчитывается уже свыше полутора тысяч человек. 350 доярок получили по 2.500 кг молока на корову. А. И. Шетинкина (Маринский район), Н. А. Святкина (Кузнецкий район), В. М. Вейтова (Ленинск-Кузнецкий район), К. Д. Платонова (Юргинский район), О. Д. Ландыченко (Кемеровский район) и другие надели свыше трех тысяч килограммов молока от коровы. А. И. Сорокина из совхоза «Стальной» получила от каждой коровы по 4.910 кг молока. В. Падерина (совхоз «Ленинск-Кузнецкий») — 4.600, Г. Давыдова (совхоз «Октябрьский») — 4.793 килограмма.

За счет чего эти передовые доярки добились таких надов? От каждой коровы они ежегодно получают приплод, хорошо готовят животных к отелу, после отела организуют раздой, знают особенности каждой коровы и ухаживают за ней с учетом этих особенностей.

Успехи передовиков радуют всех трудящихся Кузбасса. Но вместе с тем нельзя не видеть того, что выход молока на 100 гектаров земли в целом по области остается еще очень низким: в колхозах — 618, а в совхозах — 914 центнера. Это объясняется прежде всего тем, что мало у нас коров. В колхозах их приходится на 100 гектаров 3,5, в совхозах — 4 головы. За последние три года прирост коров в колхозах не превышает 6—7, в совхозах — 10 проц. Между тем факты говорят о том, что прирост может быть значительно большим. Например, в колхозе «Путь Ленина», Беловского района, поголовье коров в прошлом году увеличено на 44 процента, «Сибирь» — на 35, «Первое мая» — на 50 проц. А в сельхозартеле имени Ленина, Промышленновского района, стадо дойных коров увеличилось на 52 процента.

Медленный рост маточного поголовья во многих хозяйствах объясняется прежде всего бесхозяйственностью отношением к коровам, нетелям и телочкам. Допускается необоснованная выбраковка коров, плохой уход за телками и нетелями, забой и сдача их государству. Неудовлетворительная зоотехническая работа в ряде хозяйств привела к тому, что в прошлом году свыше 4.000 коров и нетелей не дали приплода.

Многие не учитывают того, что одним повышением надов нельзя резко увеличить выход молока на 100 гектаров сельхозугодий. Вот один из многих примеров. Колхозы Крапивинского района в прошлом году надели молока на корову больше, чем колхозы Гурьевского района, в среднем на 521 килограмм. А на 100 гектаров земли у них этой продукции вышло меньше, чем в Гурьевском районе, на 17,5 центнера. В чем же дело? Да в том, что в крапивинских колхозах коров приходится на 100 гектаров земли 3,2 головы, а в гурьевских — 5 голов.

Задача состоит в том, чтобы в ближайшие годы резко увеличить поголовье коров. На 100 гектаров сельхозугодий их должно быть к 1960 году не менее 6 голов. Для этого надо организовать в каждом колхозе и совхозе специальные фермы или бригады по выращиванию телочек и направить сюда наиболее опытных животноводов. Работу таких ферм, бригад требуется постоянно контролировать и направлять. Следует иметь в виду, что только путем внутрихозяйственного воспроизводства нельзя в короткие сроки резко увеличить маточное поголовье. Надо еще организовать закупку и немедленную постановку телочек, полученных от коров, находящихся в собственности колхозников, рабочих и служащих. Если хорошо наладить разнонаправленную работу среди населения сел, городов и рабочих поселков, то закуп телочек пойдет успешно. Само собой понятно, что надо категорически запретить убой телок в чужой бы собственности они ни находились.

Задача увеличения поголовья коров очень важна и ответственна. И за решение ее работникам ферм, партийным, советским, профсоюзным организациям надо взяться со всей серьезностью. Вместе с тем необходимо еще больше усилить борьбу за повышение производительности имеющихся коров. В текущем году мы должны надолго: в колхозах по 2.200, совхозах — 2.500, в хозяйствах совнархоза — 3.000 килограммов молока. Если все животноводы будут вести дело так, как ведут его передовики, это обязательство будет не только выполнено, но и перевыполнено. И тогда на 100 гектаров сельхозугодий выход молока составит не менее 78 центнеров в колхозах, 110 центн. в совхозах и 320 центнеров в хозяйствах совнархоза.

Далекоидеальный ознакомились на вопросах, связанных с производством мяса. По обязательствам колхозов должны были произвести его на 100 га сельхозугодий 14, совхозы — 27 центнеров, в том числе свинины первые — 12, вторые — 23,5 центнера на 100 га пашни. Эти обязательства не выполнены.

Почему допущено отставание в производстве мяса? Потому, что до сих пор еще слабо развито свиноводство, недостаточно укрепляется кормовая база за счет картофеля и сочных кормов, плохо налажены откорм свиней и нагул скота.

Следует иметь в виду, что в настоящее время главным источником производства мяса является свиноводство. Особенно важно, чтобы в этой отрасли было как можно больше вовлечено в разовые опоросы молодых маток. Надо так поставить дело, чтобы все молодые свинки сдавались государству только после получения от них приплода.

Используя разовых маток, совхозы области в прошлом году получили от них более 50 проц. всего приплода. Это позволило им увеличить выход мяса и снизить его себестоимость до 20 процентов.

Совхоз «Ударник» на 100 га земли получил 90 центнеров мяса в живом весе, а свинины на 100 га пашни произвел 101 центнер. И тут опять-таки большую роль сыграли разовые опоросы. За год совхоз получил 8.896 поросят — почти столько же, сколько их было получено за два предыдущих года. В 1957 году в разовые опоросы совхоз ввел 706 молодых свинок и получил от них 5.345 поросят. В результате на среднестатистическую свиноматку в хозяйстве получено 35 поросят.

К сожалению, опыт передовых совхозов и колхозов у нас не находится широкого распространения. Особенно плохо обстоит дело с вовлечением в опоросы разовых свиноматок в Прокопьевском и Гурьевском районах. В первом из них в результате этого на основную свиноматку получено 13,7, во втором — 10,5 поросят — меньше, чем в 1956 году.

В текущем году перед работниками сельского хозяйства стоит задача — произвести мяса на 100 га сельхозугодий в колхозах 20, в совхозах — 26 центнеров. Свинины же первые должны дать 16, вторые — 27 центнеров на 100 га пашни. А для этого нам надо получить и вырастить не менее 500 тысяч поросят.

Опыт передовиков говорит о том, что эти задачи безусловно выполнимы. Колхоз имени Ленина, Промышленновского района, наметил в текущем

**В 1958 году на каждую фуражную корову надоить молока в колхозах 2.200, в совхозах — 2.500, в подсобных хозяйствах совнархоза — 2.950 килограммов.**

**Закупить колхозам в 1958 году не менее 50.000 телочек и выращивать их на специальных фермах или в бригадах.**

полгода докладчик выразил уверенность в том, что колхозники, работники МТС и совхозов в этом году своим самоотверженным трудом добьются резкого увеличения производства продуктов сельского хозяйства и большими делами ответят на обращение ЦК КПСС и Совета Министров СССР.

По докладу развернулись оживленные прения, в которых приняло участие 25 человек.

#### НАРАЩИВАТЬ ПРОИЗВОДСТВО МОЛОКА

В минувшем году славно потрудились работники молочнотоварных ферм области. Надой молока на одну корову в колхозах составил по 1.917 килограммов. Выступающие в прениях по докладу рассказывали о достигнутых успехах. Вместе с тем они со знанием дела говорили о неиспользованных резервах повышения продуктивности общественного скота при одновременном приросте его поголовья, обменивались опытом работы, брали на себя высокие обязательства.

Было у нас время, когда мы не получали от коровы и по тысяче литров молока, — сказала знающая доярка Кузбасса О. Д. Ландыченко из колхоза имени XX партсъезда, Кемеровского района. — А теперь МТФ, расположенная в с. Мазурове, дает молока втрое больше, чем в 1954 году. На ферме работают в основном те же люди, что и раньше, ухаживают они за такими же коровами, какие были и прежде. Почему же эти животные стали прибавлять молока?

О. Д. Ландыченко говорит о лучших отношениях людей к животноводству, о дополнительной оплате труда, о широком использовании передовых методов содержания скота и ухода за ним.

Нечего и говорить: что зимой упустить, того летом не наверстать, — сказала доярка колхоза имени Свердлова, Ленинск-Кузнецкого района, М. А. Поздеева. — По здешним местам — три месяца лето, а остальное время года — зима. Так что никак нельзя упускать время, надо бороться за каждый литр молока. Знания, навыки и опыт у нас есть. Надо только проявить больше усердия и настойчивости. В 1957 году я надела на корову по 30 центнеров молока, а в этом году решила увеличить удой еще на 500 килограммов от коровы.

Содержательным было выступление участника совещания совхоза имени Свердлова, Ленинск-Кузнецкого района, М. А. Поздеева. По здешним местам — три месяца лето, а остальное время года — зима. Так что никак нельзя упускать время, надо бороться за каждый литр молока. Знания, навыки и опыт у нас есть. Надо только проявить больше усердия и настойчивости. В 1957 году я надела на корову по 30 центнеров молока, а в этом году решила увеличить удой еще на 500 килограммов от коровы.

#### БОЛЬШЕ МЯСА ТРУДЯЩИМСЯ КУЗБАССА

Многие участники совещания совершенно правильно подчеркивали, что быстрого увеличения производства мяса можно добиться прежде всего за счет свиноводства — наиболее скороспелой отрасли животноводства. Вместе с тем они говорили о том, как наиболее полно использовать этот резерв.

Свиноярка совхоза «Щеголовский», Кемеровского района, В. З. Сырова сказала: — Я ухаживаю за матками. В прошлом году в своей группе провела 81 опорос, вырастила 640 поросят средним весом при отеме в 14 килограммов каждый. Работая вместе со мной т. Курьянова также обеспечила в своей группе большой приплод молодняка. При этом мы ничего особенного не делали. Просто хорошо ухаживали за матками и полученным от них приплодом, не допускали заболеваний и падежа молодняка.

Далее В. З. Сырова рассказала о том, что на их ферме все поголовье свиноматок переведено на групповое содержание и сухое кормление. Это позволило в тех же помещениях разместить больше животных, снизить трудовые затраты на их содержание, устранить сырость и грязь

и источники заболеваний и падежа молодняка.

Против 1953 года, — говорит председатель колхоза имени Димитрова, Кузнецкого района, К. Н. Дегтеренко, — наша артель увеличила сдачу свинины в тридцать раз. Это ли не убеждает в огромных возможностях развития свиноводства? Наше решение — сдавать государству свиней только тогда, когда от каждой из них будет получен приплод. Широкое использование разовых свиноматок позволит нам уже в этом году увеличить производство мяса в два-два с половиной раза против прошлого года.

Свиноярка совхоза «Безруковский» В. П. Пучева привела комсомольцев и молодежь внаутьево к развитию свиноводства. Она говорит о том, что на их ферме плохо шло дело. Комсомольцы и молодежь решили взять свиноводство в свои руки. Они быстро ликвидировали грязь и запущенность, стали применять передовые методы содержания и кормления животных. С тех пор, как была организована комсомольско-молодежная ферма, времени прошло немного. Но и за этот срок ферма стала неузнаваемой. Уже откармлено 220 свиноматок по 100 килограммов каждая. Причем привесы

получились в среднем по 500—600 граммов в сутки на голову.

Мы взяли обязательство, — сказала т. Пучева, — в 1958 году от каждой основной свиноматки получить по 22 поросенка, добиться опоросов всех разовых свинок. В первом квартале сданных свиноматок 75 центнеров, а в течение года получить ее не менее тонны на основную матку.

Скотник-пастух колхоза «Гигант», Юргинского района, А. В. Медведев, рассказал участникам совещания о том, что в период летнего нагула мясного скота он добился среднесуточного привеса по 650 граммов на голову.

Основное в его работе — это круглосуточная пастбища с перерывами на непродолжительный отдых, устранение дальних перегонов животных. Для этого на местах нагула оборудованы удобные водопой, пастбища разбиты на клетки так, чтобы равномерно скормить травостой.

Слов нет, свиноводство — скороспелая отрасль, — сказала главный зоотехник совхоза «Новостройка», Кемеровского района, С. К. Носков. — И мы всемерно развиваем эту отрасль, на года в год увеличиваем производство свинины. Но я хотел бы обратить внимание еще на один большой резерв увеличения производства мяса. Неправдиво забываем мы о птицеводстве, о разведении водоплавающих

#### ЗА 145 ЯГНЯТ ОТ СТА ОВЦЕМАТОК

Многие колхозные и совхозные чабаны еще подумывают, как получить на каждую четвертую овцематку по два ягненка, а чабан колхоза «Россия», Беловского района, В. Е. Князев получил и сохранил в прошлом году по 145 ягнят на каждой ста маток.

Было о чем рассказать и чем похвалиться ему на областном совещании работников животноводства. В своем выступлении он сказал:

Овцеферма в нашем колхозе была когда-то отстающей отраслью хозяйства. Теперь не то. На ста овцематок половина «дарит» колхозу по двойне. Приплод хорош! С каждой овцы получаем теперь по 4 килограмма 670 граммов шерсти. Надеемся, мы не только закрепим,

шей птицы. А ведь возможности для этого у нас очень большие. Чтобы вырастить и откормить поросенка в пятый месяц, надо затратить девять месяцев. А чтобы произвести центнер утинного мяса, требуется вырастить несколько десятков уток в течение 60—65 дней. Да и коров при этом требуется меньше.

Птичница колхоза имени Калинина, Мариинского района, З. М. Сидорова в своем выступлении убедительно показала, что при серьезном отношении к делу можно добиться большого выхода яиц и мяса на колхозных и совхозных птицеводческих фермах.

Стоило руководителям нашего колхоза, — говорит она, — уделить внимание птицеводству, помочь нам, как дела пошли хорошо. В прошлом году мы получили по 113 яиц на несущую, сохранили поголовье и создали лучшие условия для работы в 1958 году. Летом мы сами заготовили довольно витаминных и других кормов. Сейчас мы даем курам зерно, муку в смеси с другими кормами, мясо, минеральную подкормку. Но есть у нас и трудности. В зимнее время надо бы удлинить световой день для кур до 12—13 часов. Это можно сделать только при помощи электросветильников, а у нас его нет. И все-таки мы добиваемся того, что куры уже несутся, думаем нынче получить от каждой несушки по 130 яиц.

и приумножим успехи в этом году. — Научились и мы выращивать без молока по 140 ягнят на сто овцематок. — заявил чабан колхоза «Победа», Ижморского района, Г. А. Миронин. — А как? Прежде всего есть смысл переводить отары на весенний откорм. У нас он начнется в марте и закончится в апреле, как раз перед появлением травы. За лето ягенок, конечно, вырастет и окрепнет на дешевых кормах. А что если откорм проходит в январе или раньше? Холодно — одно. Даже и в теплом помещении не то, что на свежем воздухе. А где взять таких кормов, какие бывают только летом?

#### ОСНОВА РАЗВИТИЯ ЖИВОТНОВОДСТВА

В обращении ЦК КПСС ко всем работникам сельского хозяйства с особой силой подчеркивается, что решающим условием резкого увеличения производства всех видов животноводческой продукции является кормовая база. Участники областного совещания уделили этому вопросу большое внимание. Рассказывая о серьезных успехах, достигнутых коллективом совхоза имени Чалова, Ленинск-Кузнецкого района, директор этого хозяйства С. И. Олейников подчеркнул, что эти успехи — результат постоянной заботы о расширении и укреплении кормовой базы.

На протяжении нескольких последних лет совхоз получает высокие устойчивые урожаи зерновых культур, картофеля, кукурузы, кормовых культур и многолетних трав. Достигаются они благодаря высокой культуре земледелия и полной механизации полевых работ. Эти же факторы позволяют получать дешевые корма. Так, в прошлом году центнер картофеля совхозу обошелся в 14 рублей, а на отдельных, наиболее урожайных участках — 9 руб.

К сожалению, далеко не везде проявляют настоящую заботу о кормах. В совхозе «Тисульский» не используются богатые возможности. Вот что сказала лучшая доярка совхоза Е. В. Власова.

#### ОПЫТ ПЕРЕДОВИКОВ — В ШИРОКИЕ МАССЫ

Докладчик и выступающие в прениях отмечали, что в нашей области за последние годы выросла большая армия передовиков животноводства, замечательных мастеров своего дела. Они овладели знаниями основ зоотехнической науки, передовыми приемами работы, являются неутомимыми новаторами. Их опыт — это огромный резерв дальнейшего роста общественного животноводства.

Выступавший на совещании заместитель председателя Иркутского облисполкома М. И. Нозлов рассказывал о том, какую большую пользу принесла поездка иркутской делегации в Рязанскую область. Иркутские изучили там ведение животноводства, организации массовой работы среди коллективов ферм, применили кое-что у себя, и это уже дало осязаемые результаты. В декабре надой молока в области составил в среднем по 99 литров на корову, в январе — не менее 145 литров.

Директор Кемеровской МТС Ю. В. Спиридонов на примере колхоза имени Карла Маркса показал благотворное влияние распространения передового опыта на производственные дела. В 1956 году эта артель получила молока немногим более 1.700 килограммов на корову. Подводя итоги, руководители колхоза и работники ферм пришли к единодушному мнению, что отставание они допустили потому, что устаревшими методами вели животноводство. После этого они стали изучать и применять у себя опыт передовых колхозов. И результаты не замедлили сказаться. В прошлом году колхоз получил молока от каждой коровы на 900 килограммов больше, чем в 1956 году.

и приумножим успехи в этом году.

— Научились и мы выращивать без молока по 140 ягнят на сто овцематок. — заявил чабан колхоза «Победа», Ижморского района, Г. А. Миронин. — А как? Прежде всего есть смысл переводить отары на весенний откорм. У нас он начнется в марте и закончится в апреле, как раз перед появлением травы. За лето ягенок, конечно, вырастет и окрепнет на дешевых кормах. А что если откорм проходит в январе или раньше? Холодно — одно. Даже и в теплом помещении не то, что на свежем воздухе. А где взять таких кормов, какие бывают только летом?

#### ОСНОВА РАЗВИТИЯ ЖИВОТНОВОДСТВА

В обращении ЦК КПСС ко всем работникам сельского хозяйства с особой силой подчеркивается, что решающим условием резкого увеличения производства всех видов животноводческой продукции является кормовая база. Участники областного совещания уделили этому вопросу большое внимание. Рассказывая о серьезных успехах, достигнутых коллективом совхоза имени Чалова, Ленинск-Кузнецкого района, директор этого хозяйства С. И. Олейников подчеркнул, что эти успехи — результат постоянной заботы о расширении и укреплении кормовой базы.

На протяжении нескольких последних лет совхоз получает высокие устойчивые урожаи зерновых культур, картофеля, кукурузы, кормовых культур и многолетних трав. Достигаются они благодаря высокой культуре земледелия и полной механизации полевых работ. Эти же факторы позволяют получать дешевые корма. Так, в прошлом году центнер картофеля совхозу обошелся в 14 рублей, а на отдельных, наиболее урожайных участках — 9 руб.

К сожалению, далеко не везде проявляют настоящую заботу о кормах. В совхозе «Тисульский» не используются богатые возможности. Вот что сказала лучшая доярка совхоза Е. В. Власова.

#### ОПЫТ ПЕРЕДОВИКОВ — В ШИРОКИЕ МАССЫ

Докладчик и выступающие в прениях отмечали, что в нашей области за последние годы выросла большая армия передовиков животноводства, замечательных мастеров своего дела. Они овладели знаниями основ зоотехнической науки, передовыми приемами работы, являются неутомимыми новаторами. Их опыт — это огромный резерв дальнейшего роста общественного животноводства.

Выступавший на совещании заместитель председателя Иркутского облисполкома М. И. Нозлов рассказывал о том, какую большую пользу принесла поездка иркутской делегации в Рязанскую область. Иркутские изучили там ведение животноводства, организации массовой работы среди коллективов ферм, применили кое-что у себя, и это уже дало осязаемые результаты. В декабре надой молока в области составил в среднем по 99 литров на корову, в январе — не менее 145 литров.

Директор Кемеровской МТС Ю. В. Спиридонов на примере колхоза имени Карла Маркса показал благотворное влияние распространения передового опыта на производственные дела. В 1956 году эта артель получила молока немногим более 1.700 килограммов на корову. Подводя итоги, руководители колхоза и работники ферм пришли к единодушному мнению, что отставание они допустили потому, что устаревшими методами вели животноводство. После этого они стали изучать и применять у себя опыт передовых колхозов. И результаты не замедлили сказаться. В прошлом году колхоз получил молока от каждой коровы на 900 килограммов больше, чем в 1956 году.



НА СНИМКЕ участники областного совещания работников животноводства (слева направо): Э. И. ГАУС — доярка колхоза имени Мичурин, Крапивинского района, М. А. БЕГУНОВ — тракторист Тисульского совхоза, Н. В. БОЛОТИНА — доярка колхоза «Восход», Беловского района, В. Е. КНЯЗЕВ — чабан колхоза «Россия», Беловского района, И. Я. МЕШАН — бригадир производственной бригады колхоза «Гигант», Промышленновского района, К. А. РОМАНОВА — доярка колхоза имени Мичурин, Крапивинского района. Фото П. Костюкова.



Рассказывают участники гражданской и Отечественной войн...

Трофей Прасковья Егоровна Буденик В лучшем магазине Белова

Волнующая встреча

КЛУБ Кемеровского училища связи переполнен. Сюда же встретились со старыми коммунистами, участниками гражданской и Великой Отечественной войн...

Празднично украшена сцена. За столом президиума — свидетели героических дней, слава которых никогда не померкнет, участники боев с фашистскими захватчиками...

— В гражданской войне, — говорит он, — мне пришлось участвовать вместе с моим отцом в составе 21-й Уральской дивизии 2-й армии и 35-й дивизии 5-й армии...

— Тяжелая тогда была обстановка, — продолжает Николай Петрович Нефедов. — Со всех сторон на нашу страну наседали враги...

Затем Н. П. Нефедов делится своими воспоминаниями о войне советского полковника — Михаила Васильевича Фрунзе, руководившем разгромом белогадардейского корпуса генерала Каппеля...

Литературная группа при заводской газете

При редакциях многотиражной газеты «Металлург» Кузнецкого комбината создана литературная группа. Составляют ее заводские работники...

Новые магазины

В поселке Новый городок (г. Белово), где проживают горняки шахт «Чертинская-Южная» и «Чертинская-1», недавно открыты два новых специализированных магазина...

Академик — председатель колхоза

С БОРО весна. В правлении колхоза имени Сталина, Орджоникидзевского района, Ташкентской области, Узбекской ССР, собрался бригадир. Они обсуждают, как наиболее рационально использовать пахотные земли...

Председатель колхоза Н. Маннанов — действительный член Узбекской академии сельскохозяйственных наук и ее президиума, видный ученый Узбекистана...



ОКОЛО пяти лет назад преподаватели и учащиеся Омского ремесленного училища № 3 построили свой любительский телецентр...

Женщина-охотник

Прасковья Егоровна Буденик — потомственный охотник. Еще молодой девушкой вместе с отцом занималась она промыслом разной дичи...



На снимке: охотник П. Е. Буденик сает шкуру риса прищипку пупка «Заготжирсырье» г. Анжеро-Судженка А. И. Белобрусову.

Забота о покупателях

Бакалейно-гастрономический магазин № 15 — самое крупное торговое предприятие в системе ордена «Беловуголь». Здесь работает 62 человека...

Все это укрепляет коллектив. В его рядах выросли такие высококлассифицированные продавцы, как Елдожи Попова, Александра Васильева, Елена Засуха...

В результате коллективных поисков родилась мысль организовать отдел фасованных товаров. Для удобства покупателей работники магазина организовали продажу сопутствующих товаров...

Магазин № 15 одним из первых в системе ордена «Беловуголь» перешел на торговлю товарами с доставкой на дом...

Филиал магазина — овощной ларек — ежемесячно продает с доставкой на дом картофеля, свеклы, моркови, лука, огурцы, капусту...

В хлебном магазине организована торговля без помощи продавца. Благодаря этому покупатель тратит здесь почти в два раза меньше времени, чем раньше...

Коллектив магазина № 15 делает большое и очень нужное дело, улучшая обслуживание горняков.

НА СНИМКЕ: в доме Н. Маннанова за столом в выходной день. Слева направо — жена Маннанова — Джамила с дочерью Роно, муж старшей дочери врач Сабир Шамауэров...

Соревнуются шашки Кузбасса

Начались областные шахматные соревнования на первенство Кузбасса среди мужчин и женщин. В мужской группе участвуют 11 человек...

В центре внимания первого тура была партия молодого шашкиста — кандидата в мастера А. Трофимова и И. Пинуса. А. Трофимов, игра белыми, уже в дебюте захватил инициативу...

Интерес болельщиков в четвертом туре вызвала встреча кандидата в мастера А. Трофимова с второразрядником В. Речным. Итог — ничья.

Происшествия

По горячим следам... Вечером 12 января провозник вагона лифтового завода г. Сталинка И. Тюфяков сообщил по телефону в Заводской отдел милиции г. Кемерова...

На место происшествия выехал оперуполномоченный М. Фатеев, захватив с собой бригадильцев А. Лавретина и В. Рычагова. Опытный глаз милиционер-работника не мог не заметить возле одного из вагонов неизвестного пьяного гражданина...

Произведя квартирный обыск, Фатеев обнаружил восемь бутылок вина, много пустой посуды.

Рассудов и Замкин сознались в совершенном преступлении.

Облфинотдел доводит до сведения руководителей учреждений, предприятий и организаций о том, что финорганы области с 1 февраля до 1 мая 1958 года проводят регистрацию шталов и смет административных расходов на 1958 год...

Воробьев Геннадий Петрович, проживающий в Кемерове, ул. Ушкова, 5, кв. 33, возбуждает дело о расторжении брака с Воробьевой Тамарой Федоровной...

За справками по регистрации следует обращаться в местные финорганы.

Александрова Евгения Сергеевна, проживающая в г. Кемерове, ул. Паровозная, 22, возбуждает дело о расторжении брака с Александровым Михаилом Павловичем.



ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВАЯ ЛОТЕРЕЯ

В соответствии с многочисленными предложениями и пожеланиями трудящихся проводится денежно-вещевая лотерея на сумму один миллиард рублей.

Стоимость лотерейного билета 5 рублей. Тираж выигрышей состоит в мае 1958 года. В лотерею разыгрывается 14 миллионов денежных и вещевых выигрышей на общую сумму 400 миллионов рублей.

ВЫПЛАТА ВЫИГРЫШЕЙ ПО ЛОТЕРЕЙНЫМ БИЛЕТАМ БУДЕТ ПРОИЗВОДИТЬСЯ СБЕРЕГАТЕЛЬНЫМИ КАССАМИ И ТРУДЯЩИМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ. ПРИОБРЕТАЙТЕ БИЛЕТЫ ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ 1958 ГОДА!

Сегодня в театрах, кино и цирке

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ. Марга. КИНОТЕАТР «МОСКВА». Новости дня № 1. Ласточка (9, 1-15) — для детей; 10-35, 12-10, 3-25, 5, 6-35, 10-25. Широкоэкранный стереофонический фильм Партизанская искра (8-15). 2. Сибиряк на экране № 60. Александр Пархоменко (9, 2-15 — для детей; 10-35, 12-35, 4-10, 6-20, 8-10, 10 — дети до 16 лет не допускаются).

Во власти золота

Сценарий Ю. Хазановича. Режиссер-постановщик Иван Правов. Оператор И. Лукин. Художник Б. Кавецкий. Режиссер Л. Оболенский. Звукооператор Е. Никульский. Композитор Е. Родыгин.

Вклады в сбергательные кассы

СПОСОБСТВУЮТ ДАЛЬНЕЙШЕМУ РАЗВИТИЮ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР

Государственные трудовые сбергательные кассы ПРИНИМАЮТ ВКЛАДЫ до востребования, срочные, выигрышные, условные и на текущие счета. ВЫДАЮТ ВКЛАДЫ по первому требованию вкладчиков; ПЕРЕВОДЯТ ВКЛАДЫ по поручению вкладчиков в любую сбергательную кассу СССР.

ХРАНИТЬ ДЕНГИ В СБЕРЕГАТЕЛЬНОЙ КАССЕ НАДЕЖНО ВЫГОДНО УДОБНО!

МЕБЕЛЬНОЙ ФАБРИКЕ № 2 требуются рабочие по заготовке леса в Ячменехинский лесхоз, Крайнего района, на февраль, март месяцы, после чего будут работать на фабрике. Оплата по соглашению.

Обратиться: г. Кемерове, Камышинская, 3, мебельная фабрика. Тел. 15-47 или 1-30 (через коммутиатор мебельной фабрики).

Общество садоводов-мичуринцев доводит до сведения членов общества, что с 20 января по 1 мая проводится переписка членов общества на 1958 год и прием в члены.

Завод металлоизделий г. Сталинка извещает покупателей и поставщиков о том, что обособленный завод г. Сталинка зарегистрирован. Сверка расчетов и претензий принимаются до 10 февраля 1958 года.

Партийная, профсоюзная организации, руководящая комбината «Кузбассшахтострой» и коллектив работников треста «Кемеровошахтострой», «Лениншахтострой», «Томьшахтострой», «Проктовошахтострой», «Промторстрой» и «Кузбассшахтомонтаж» с глубоким прискорбием извещают о преждевременной смерти старшего работника шахтного строительства Кузбасса, начальника сметно-догорового отдела комбината Юрия Васильевича, последовавшей 31 января после тяжелой болезни, и выражают соболезнование семье покойного.

Воробьев Геннадий Петрович, проживающий в Кемерове, ул. Ушкова, 5, кв. 33, возбуждает дело о расторжении брака с Воробьевой Тамарой Федоровной, проживающей в г. Кемерове, ул. Потемина, 3, кв. 16.

Александрова Евгения Сергеевна, проживающая в г. Кемерове, ул. Паровозная, 22, возбуждает дело о расторжении брака с Александровым Михаилом Павловичем.

Воробьев Геннадий Петрович, проживающий в Кемерове, ул. Ушкова, 5, кв. 33, возбуждает дело о расторжении брака с Воробьевой Тамарой Федоровной, проживающей в г. Кемерове, ул. Потемина, 3, кв. 16.